

## SPOLKY A ORGANIZACE

## Ochotníci Olešnice

Děkujeme všem za účast na našem již II. ročníku olešenského masopustu. Počasí nám přálo, i přes začínající jarní prázdniny, byla účast nemalá. Vše dobře dopadlo, masopustní medvěd se podařil vydražit, a tak nemusel být za své činy popraven.

Vše se při poslechu kostelecké dechové hudby oslavilo v místním hostinci U Aleny, kde bylo zakončení celého masopustu. Děkuji manželům Tylšovým za výborné masopustní pohoštění a všem za pomoc při organizaci.

Dovolte mi pozvat vás na naši další, pro nás veledůležitou akci. **Uvedení našeho nového loutkového divadla do divadelního provozu.** Tato slavnostní akce se bude konat v **neděli 7. dubna od 16 hodin** v ZŠ Olešnice. Po slavnostním přípitku s panem starostou budete moci zhlédnout první loutkovou pohádku našeho nového divadla, kterou bude Perníková chaloupka. Dále budete moci nahlédnout na fotografie pořízené při malbě divadla a podepsat se, či napsat něco hezkého do nově pořízené kroniky divadla. Přijďte s námi oslavit tuto nevšední událost, zhlédnout první pohádku a popřát divadlu hezký start do divadelního světa. Vstup zdarma.

*Za Ochotníky Olešnice, Radka Laštovičková*

## SDH Červený Kostelec

## 1. ročník Kostecké uzlovky

V sobotu 16. 3. uspořádalo SDH Červený Kostelec v sokolovně soutěž pro mladé hasiče ve vázání uzlů.

Na soutěž přijely kolektivy z náchodského okresu od Teplic nad Metují přes Běloves po Velichovky, či Hustířany. Po nástupu přivítal soutěžící starosta Červeného Kostelce Ing. Rostislav Petrák.

Poté se rozjela soutěž v několika disciplínách a kategoriích. Závodníci mají za úkol na čas a na přesnost vázat pětici uzlů. Zkracovačku, plochou spojku, lodní uzel, tesařský uzel a úvaz na proudnici. Soutěž byla vypsána pro kategorie mladší, starší a dorost v disciplínách pro družstva, jednotlivce, dvojice a speciál (soutěž se zavázanými očima).

V kategorii družstva mladší se umístili závodníci z SDH Červený Kostelec na 2. místě. Ve dvojicích byli 1. Matyáš Kaválek, Filip Mach a na 2. místě Vojta Kincl, Ondřej Balcar všichni z SDH Č. Kostelec. V jednotlivcích v kategorii mladší zvítězila Tereza Vítková, ve starších byl na 2. místě Lukáš Bílý a na 3. místě se

## Háčko

## DUBEN 2019 V HÁČKU

## Velikonoční tvoření v mateřském centru

čtvrtek 11. dubna od 9.30 hodin

Srdečně zveme maminky s dětmi do mateřského centra na velikonoční tvoření. Vstupné: běžné do MC + příspěvek na materiál 30 Kč/dítě. Přihlášky přijímá Markéta Šolcová: 731 604 204 nebo solcova@hospic.cz, do úterý 9. 4. 2019.

**18. 4. (velikonoční prázdniny)** - odpadají zájmové kroužky, recepce a mateřské centrum otevřeny 8.30 - 12.30 hod.

**Velký pátek 19. 4. a Velikonoční pondělí 22. 4.** (státní sv.) – Háčko zavřeno. Přejeme radostné prožití velikonočních svátků !

Příměstské tábory 2019 jsou už zcela obsazeny, datum splatnosti příměstských táborů je 18. 4. 2019.

## Na květen připravujeme: Předporodní kurz

Háčko, Středisko pro volný čas 491 610 310, 731 604 204

solcova@hospic.cz, www.ochck.cz



umístila Iveta Bílá.

Blahopřejeme medailistům, děkujeme pořadatelům a těšíme se na příští ročník.

*Za výbor SDH Červený Kostelec Josef Zális*

## Skupiny Stolové hory a Mezi Úpou a Metují



## Červený Kostelec je místem pro rozvoj vzdělávání

Místní akční skupiny Stolové hory a Mezi Úpou a Metují v rámci projektu místní akční plán Rozvoj vzdělávání na Náchodsku (MAP 2) uspořádaly v listopadu v Červeném Kostelci pro rodiče žáků besedu s názvem „Děti v pasti sociálních sítí“.

Kapitán Ondřej Moravčík na ní hovořil o kyberšikaně a životě

mladých na sociálních sítích. Besedy se zúčastnilo přes 120 rodičů a pro velký zájem se bude opakovat 7. května od 17 hodin v Kolárově divadle v Polici nad Metují.

V knihovně Břetislava Kafky proběhlo několik setkání pracovní skupiny pro rozvoj čtenářské gramotnosti a v únoru se zde uskutečnil workshop „Začínáme s dílnou čtení – co můžeme udělat pro to, aby děti četly s radostí“, který měl hojnou účast. Další akcí na podporu čtenářské gramotnosti bude pracovní skupina organizovat 23. května od 16.00 v ZŠ V. Hejny. Srdečně zveme pedagogy, knihovnice a samozřejmě rodiče a prarodiče.

V rámci místního akčního plánu připravuje pracovní skupina pro rozvoj matematické gramotnosti akci „Hry s matematickým podtextem venku i ve stanu“ v sobotu 15. června od 14 hodin ve Středisku volného času Děčko Náchod. Návštěvníci se seznámí s principy matematicko-logických a mentálně rozvojových her. Jste srdečně zváni.

Aktuální pozvánky s termíny na jednotlivé akce sledujte na Facebooku: Rozvoj vzdělávání na Náchodsku – MAP 2.

*Jana Vanišová a Anna Hubáčková,  
koordinátorky aktivit projektu MAP 2*